

Уральский рабочий

г. Свердловск

26 ИЮН 1974

Из Перми в Киров

Завершаются гастроли Свердловского театра музыкальной комедии в Перми. Уже около 40 тысяч зрителей посмотрели спектакли свердловчан. В переполненных залах театра оперы и балета и Дворца культуры имени Я. М. Свердлова не смолкают аплодисменты. Особенно горячо принимают пермяки «Полярную звезду», «Девичий переполох», «Мою прекрасную леди», спектакль-концерт «Имре Кальман».

Театр и город справляют в этом году своеобразный юбилей творческой дружбы: 25 лет со дня первых гастролей свердловского коллектива в Перми. Состоялось несколько встреч на предприятиях города и области, с воинами Советской Армии.

2 июля начнутся гастроли в Кирове. Коллектив приглашен на них в год 600-летия этого города.